
 千葉商工会議所景気動向調査  …平成28年5月…  　　調査期間：平成28年5月13日（金）～5月25日（水）

 （特別調査） 集計結果

【回収状況】

調査対象数 調査票回収数 回収率(%)

建　設　業 98 81 82.7

製　造　業 98 83 84.7

卸　売　業 98 79 80.6

小　売　業 97 79 81.4

サービス業 98 80 81.6

合　　計 489 402 82.2

 (１) 海外展開について

全 産 業 建 設 業 製 造 業 卸 売 業 小 売 業 サービス業

①既に海外展開をしている 41 3 15 13 5 5

②海外展開を準備中である 5 0 1 0 2 2

③海外展開に興味がある 21 4 5 3 4 5

④海外展開をする予定は無
い 229 44 47 39 48 51

無回答 106 30 15 24 20 17

計 402 81 83 79 79 80

※①～③と回答した企業

海外展開に意欲的な企業（※）は、全体の22.6%

各業種における海外展開に意欲的な企業の割合
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13.7% 30.9% 29.1% 18.6% 19.0%



回 答 数 全 産 業 建 設 業 製 造 業 卸 売 業 小 売 業 サービス業

アジア 61 5 21 16 10 9

中東 7 2 1 2 1 1

ヨーロッパ 12 0 8 2 0 2

アフリカ 5 3 0 1 0 1

アメリカ 17 2 8 3 1 3

オセアニア 6 0 2 1 1 2

計 108 12 40 25 13 18

 (２) （１）で「①～③」と回答した方にお伺いします。

　　　海外展開をしている地域、もしくは海外展開先として興味がある地域について、選択肢からお選びください。（複数回答可）
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